

Военно-спортивный детско-юношеский палаточный лагерь «Спецназ Дети»

«Спецназ Дети» - это уникальный лагерь для детей Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и других субъектов Российской Федерации, который организует активный отдых возрастной группы от 9 до 17 лет в летний каникулярный период на территории Ханты-Мансийского района в сельском поселении Шапша. Экологически чистая территория в кедровом лесу, на которой располагается лагерь, и интересная программа лагеря, направленная на патриотическое воспитание подрастающего поколения, позволяющая организовать активный отдых детей.

В летний оздоровительный сезон 2025 года планируется проведение трех смен продолжительностью 10 дней:

1 смена: 01 июля – 10 июля;

2 смена: 13 июля – 22 июля;

3 смена: 25 июля – 3 августа;

«Спецназ Дети» успешно реализуется с 2021 года. По результатам деятельности в летние оздоровительные сезоны 2021-2024 г. г. было принято более 600 детей из г.Ханты-Мансийска и Ханты-Мансийского района, Октябрьского района, г.Нягани, г.Советского, Советского района, г.Урая, г.Югорска, г.Сургу́та, Сургутского района, г.Лянтора, г.Нефтеюганска, г.Нижневартовска, Нижневартовского района и иных субъектов РФ, а именно г.Москвы, г.Томска, Томской области, г. Новосибирска, Новосибирской области, г.Екатеринбурга, г.Тюмени.

Достижения «Спецназ Дети» за 2021-2024 г.г.:

2-х кратный победитель Всероссийского конкурса на региональном этапе «Лучший социальный проект года»;

5-ти кратный победитель конкурса на предоставление Гранта Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры;

2-х кратный победитель окружного конкурса «Лучший товар Югры»;

Проект входит в ТОП-3 патриотических проектов Югры;

Проект входит в ТОП-40 лучших социальных проектов Ханты-Мансийского автономного округа — Югры;

Проект включен в каталог лучших практик социального предпринимательства РФ;

Проект включен в реестр креативных индустрий в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре;

Единственный представитель Федеральной сети детских лагерей «Спецназ Дети» в Ханты-Мансийском автономном округе– Югре.

Партнёрами в рамках реализации деятельности «Спецназ Дети» являются:

1. Управление МВД России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре (мероприятия в рамках Всероссийской акции «Каникулы с Общественным советом»).
2. Главное управление МЧС России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре (организовано пять демонстрационно-выставочных площадок, в т.ч. испытательная пожарная лаборатория, государственный пожарный надзор, добровольное пожарно-спасательное формирование).
3. Управление Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре (памятные мероприятия, посвященные празднованию Дня Победы).
4. ГИБДД УМВД России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре (мероприятия в рамках профилактической акции «Безопасные дворы – для веселой детворы!»).
5. Региональная общественная организация Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Ассоциация ветеранов десантных войск и войск спецназа» (мероприятия по огневой подготовке, воздушно-десантной подготовке).
6. Ханты-Мансийская окружная общественная организация «Ветераны пограничных войск Югры» (мероприятия по огневой подготовке, тактико-технической подготовке).
7. Всероссийское общественное движение «Волонтеры медики» (оказание первой помощи).
8. Государственная библиотека Югры (тематические познавательные мероприятия).
9. Югорский государственный университет (методическое сотрудничество, психолого-педагогическое сопровождение).

Вся актуальная информация представлена на сайте спецназ-дети.рф.